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Referat 

V-Sak 1/20 Godkjenning av innkalling og referat fra møte 14. november (Vedlagt) 

 Innkalling og referat godkjent 

V-Sak 2/20 Valg av instituttleder og instituttstyre 2021 – 2024  

ITA har som ett av to institutter ved MN valgt instituttleder og ikke ansatt 

instituttleder. Det må derfor avholdes valg for både instituttleder og nytt styre på 

ITA.  

 

- Per orienterte om at instituttstyret skal oppnevne et valgstyre for valg av 

styremedlemmer og innstille en valgkomite for valg av instituttleder som 

oppnevnes av fakultetet.   

- Både valgstyret og valgkomiteen har følgende sammensetning:  

1 student (1 år) 

1 midlertidig vitenskapelig (1 år) 

1 fast vitenskapelig (4år) 

1 teknisk/administrativ (4år) 

- Tallene i parentes gjelder valgstyret. Valgkomiteen, som oppnevnes av 

Fakultetsstyret etter forslag fra instituttstyret er kun for instituttledervalget nå. 

- Per orienterte om hvordan valgene skal bli gjort avhengig av hvor mange som 

stiller til de forskjellige vervene (Se Valgreglement for Universitetet i Oslo) 

 

https://www.uio.no/om/regelverk/orgadm/valgreglement.html
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Per foreslo at valgkomité og valgstyre er det samme. Valgkomiteen skal 

oversendes fakultetet og oppnevnes av fakultetsstyret. 

 

 Vedtak: Øystein Elgarøy (fast vitenskapelig ansatt), Helle Bakke (midlertidig 

vitenskapelig ansatt), Kjell Andresen (teknisk-administrativt ansatt) og Mats Ola 

Sand (student) velges som valgstyre og innstilles til valgkomite 

 

 Instituttstyret bestemmer om Stedfortreder for instituttleder skal velges eller 

utpekes av den nye instituttleder. 

 Vedtak: Instituttstyret vedtok enstemmig at ny instituttleder 2021 – 2024 

utpeker Stedfortreder for instituttleder. 

 

 

 

O-Sak 3/20 Ny Strategiplan for ITA. 

- Per orienterte om mandatet som var gitt komiteen som skulle lage førsteutkast 

til strategisk plan, bestående av Sven Wedemeyer, Ingunn Wehus, Tiago Pereira, 

Hans Winther, Sijing Shen og Claudia Cicone.  

- Sven presenterte førsteutkast til strategisk plan.  

Førsteutkastet er tenkt som er utkast til diskusjon i grupper og allmøter.  

Allmøter er nå umulig å arrangere, og vi bør derfor basere oss mer på mindre 

grupper.  

 

Instituttstyret fant at førsteutkastet, som er temmelig langt, har en form som 

gjør det lite egnet som en strategisk plan som kan brukes eksternt, f.eks. som 

vedlegg til søknader om finansiering for å vise at søknaden følger opp instituttets 

strategi. Derimot fant instituttstyret at formen egner seg som en handlingsplan 

for internt bruk som man kan trekke en strategisk plan ut fra.  

 

Vedtak:  

Utkastet sendes ut til alle ansatte og instituttleder får fullmakt til å sørge for at 

det lages grupper innen forskjellige områder for å drøfte planen og foreslå tillegg 

og endringer. I tillegg oppfordres alle ansatte (spesielt midlertidige) og studenter 

til å komme med innspill til planen.   

Etter at handlingsplanen er ferdig, basert på førsteutkastet og innspillene, lages 

en strategisk plan med utgangspunkt i denne.  

 

D-sak 4/20 Økonomi 

- Regnskap 2. tertial 

- Per orienterte om instituttets økonomi.  
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Instituttet vil etter forbruk så langt i 2020 og prognosene ende med et 

underskudd på ca 15,7 Mkr for året. Inkludert underskuddet fra i fjor vil vi ha et 

akkumulert underskudd på 19 Mkr. Det er forventet at IT fra 21 og fremover vil 

gå over i en driftsfase for serverrommet hvor det er rom til å nedbetale de store 

investeringene.  

 

 

O-Sak 5/20  Byggearbeider:  

- Oppussing av fasade, tak og vinduer i Svein Rosselands hus 

Per orienterte. De er godt i gang med rehabilitering av hele byggets utside. Det 

var ye støy i juli pga fjerning av betong på tak, nå er det hovedsakelig fjerning av 

fliser og betong rundt vinduene som er den verste støyen. Vinduene fjernes noen 

av gangen og settes inn igjen. 

- Nytt serverrom: Serverrommet er fantastisk. Må ha omvisning der for alle. 

Torben og Unni jobber primært der borte.  

 

O-Sak 6/20 Orientering fra RoCS:  

- Senterleder Mats Carlsson orienterte om at de vil få et underforbruk av midler 

budsjettert til reiser som følge av at det har blitt en drastisk reduksjon av reiser 

på grunn av Corona. RoCS regner det som uproblematisk å få overført de 

ubrukte midlene til senere år.  

- I 2020 har RoCS ansatt 3 forskningsprogrammerere, 1 

kommunikasjonsrådgiver, 2 Phd-stipendiater, 3 postdoktorer og 1 forsker i 

2020. Med unntak av en phd og postdok har alle tiltrådt stillingene sine.  

 

O-Sak 7/20 Orienteringer 

- Status og utvikling av ansatte og ITAs prosjektportefølje  

Per Lilje orienterte om nyansettelser i 2020 og utviklingen av 

prosjektporteføljen.  

Det er et jevnt stigende antall ansatte på instituttet. Det er i år ansatt 4 nye Phd-

stipendiater, og 3 postdoktorer i seksjon for kosmologi og ekstragalaktisk, samt 1 

studiekonsulent i administrasjonen.  

- Instituttstilling som postdoktor. ITA har en forpliktelse til alltid å ha en 

postdoktor tilsatt på instituttet finansiert av basisbevilgningen. Denne stillingen 

vil være ledig fra 1. oktober 2021 og stillingen ønskes derfor lyst ut i løpet av 

høsten slik at den oppstart kan være 1. oktober 21. Det er ønskelig med en åpen 

utlysning innen ITAs områder og fortrinnsvis under en av de yngre vitenskapelig 

ansatte. 

- Instituttleder utlyser stillingen.   
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Utvikling av prosjektporteføljen:  

ITA har de siste årene kun fått ett prosjekt hvert år finansiert av 

Forskningsrådet. Til gjengjeld har det vært relativt godt med EU/ERC-

finansierte prosjekter. Instituttet fikk i fjor 2 ERC og i år et EU-finansiert 

prosjekt; AtLAST-prosjektet der koordinator er Claudia Ciccone.  I tillegg er vi 

med på et MSCA-Cofund-prosjekt med delt finansiering mello MN og EU. Dette 

vil kunne gi 2 stipendiater i 2021 og to i 2022.  

- NOT ble omorganisert i 2018-2019 og instituttet på derfor søke Forskningsrådet 

om finansiering av de neste 5 årene for medlemskap i NOT (fra 2024). 

- Ny frist for forskningsrådets søknader 2021 er: 10 februar 

 

O-Sak 8/20 HMS: Korona:  

- Det er restriksjoner på hvor tett man kan sitt,e noe som påvirker studenter og 

ansatte både i lesesalen og undervisningsrommene. Det er også en del som har 

hjemmekontor som følge av Korona, og mer bruk av fleksibel arbeidstid. 

Terskelen for å jobbe hjemmefra for både ansatte og studenter er mye lavere.  

Munnbind til alle ansatte har nå kommet og blir utlevert fortløpende. 

 

- Gjenstående innredningsarbeider i Svein Rosselands Hus: Det vil i løpet av 

høsten suppleres med noen flere lydabsorberende plater i bygget, bilder skal 

henges opp og det skal vurderes om vi skal kjøpe inn en sofa med høye kanter til 

å ha i gangen i 2. etasje.  

 

O-Sak 9/20 Eventuelt 

- Ingen saker til eventuelt 


